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Komponenten:

ST DL DU Inhalt: Werkzeuge benétigt:
Contents: Tools Needed: 1. Unterteil (1) Kein Werkzeug erforderlich.
1.Tray (1) No tools required 2.Oberteil (1)
2.Cone (1) 3. Handgriff (1)
3.Handle (1)

4. Anti-waste ring (1)
5. Rainhat (1)

Assembly & Installation Instructions:

<—
@

P

e il
0)

FIGURET
Place the cone on the tray with the holes up.
Insert it into two of the tray's hooks out of
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the three existing ones.

FIGURE 3
If you want to suspend the hopper, place the

handle, inserting its ends through the holes
in the cone.

Nl
FIGURES S
Insert the rainhat into the top of the cone as
shown in figure 5.
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FIGURE 2
Insert the cone into the third hook by pulling the hook out and
exerting a little pressure on the cone, as shown in figure 2. You
can place the cone at three different heights depending on
the desired amount of food and its size.
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FIGURE 4

Pass the anti-waste ring through the cono and fix it
to the tray.

4. Anti-Abfall Ring (1)
5.Regenhut (1)

Montage-und installationsanleitung:

ABBILDUNG 2
ABBILDUNG 1
Legen Sie das Oberteil mit den Léchern nach
oben auf das Unterteil. Setzen Sie es in zwei der

drei vorhandenen Haken des Unterteils ein.. A
- Platzieren.

ABBILDUNG 3
Wen Sie den Futterautomat aufhangen mochten,

Setzen Sie den Oberteil in den dritten Haken ein, indem Sie daran
Ziehen und indem Sie etwas Druck auf den Kegel ausiiben, wie in
Abbildung 2 gezeigt. Sie kdnnen den Oberteil je nach gewiinschter
Menge und GréBe der Lebensmittel in drei verschiedenen Hohen
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jur den Griff mit seine Enden durch die Léch ABBILDUNG 4 S
Jin Kegel f::h,renn semeEn ej ure < Fithren Sie den Anti-Abfall-Ring durch den Oberteil und
) P e 5 befestigen Sie lhn am Unterteil.
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ABBILDUNG 5 ——

Setzen Sie den Regenhut auf das Oberteil ein, wie
auf Bild 5.
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Componentes:

(_Zomposants: Contenido: Herramlentas Necesarlas:
Contenu: Outlls Nécessalres: 1.Plato (1) No se necesitan herramientas.
1. Plateau (1) Aucun outil requis. 2.Cono (1)
2.Céne (1) 3. Asa (1)
3. Poignee (1) 4. Anillo antidesperdicio (1)
4. Anneau anti-gaspillage (1) 5.Tapa (1)
5. Couvercle (1)

Instructions de Montage et D’Installation:

)

FIGURE 2 E 3
Insérez le céne dans le troisiéme crochet en tirant sur celui-ci et

Placer le cone sur la plateau avec les trous en haut, <" exergant une petite pression sur le céne, comme indiqué la fig. 2.

Insérez-le dans deux des crochets du plateau sur :Ious Pm,“:e; PII,‘ cer !e cons a.HOI:thame.\IJIrs différentes selon
les trois existants. Al aq S sa taille.

FIGURE 3

Si vous souhaitez suspendre la trémie, placez FIGURE 4 e X
la poignée, en insérant ses extrémités a travers Passez'anneau anti-gaspillage a travers le cone et
les trous du céne. fixez-le sur le plateau.

FIGURES
Placez le couvercle sur le dessus du cdne comme
indiqué sur limage 5.
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Instrucciones de Montaje e Instalacion:

N - ‘ FIGURA 2

FIGURA‘I Ir?sel?e el cono en la tercera grapa tirando de esta hacia fueray
Situe el cono sobre el plato con los orificios ejerciendo presion sobre el cono, tal como muestra la ﬁgura 2,
en la parte superior e introdizcalo en dos de Puedf <§>|Jo<ar eJ cono: tres alturas d|st|9tas en funcién de la
las grapas. c de toyelt de este.
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FIGURA 3

En caso de querer suspender la tolva, coloque FIGURA 44 . \w—_:::‘/ .
el asa, introduciendo los extremos de esta por los Pase el anillo antidesperdicio a través del cono y encéjelo

orificios del cono. sobre el plato.
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FIGURAS e
Inserte la tapa de la tolva en la parte superior
del cono, tal como se muestra en la figura 5.
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